

Ministrul Mediului: Echipe de control vor actiona, din 1 februarie, împotriva celor care depoziteaza ilegal deseuri

Bucurestiul trebuie sa devina un oras smart, în care regulile de mediu sa fie respectate, iar echipe mixte de control formate din comisarii de mediu, reprezentanti ai Politiei locale si ai Politiei Române vor actiona, începând cu data de 1 februarie, împotriva tuturor celor care depoziteaza ilegal deseuri, a afirmat, miercuri, ministrul Mediului, Apelor si Padurilor, Barna Tanczos, în cadrul unei întâlniri de lucru online, cu primarii din Capitala.

"Bucurestiul trebuie sa devina un oras smart, iar asta înseamna în primul rând un oras sanatos, în care regulile de mediu sunt respectate. De aceea, trebuie sa actionam ferm împreuna, indiferent ca vorbim despre poluarea aerului sau despre managementul deseurilor, principalele probleme ale Capitalei. Sunt convins ca putem avea rezultate în acest sens doar printr-o viziune comuna între noi, autoritatea care reglementeaza protectia mediului din România si dumneavoastra, cei care puteti implementa masuri concrete si cu efecte cuantificabile în viata comunitatii bucurestene", a spus oficialul, citat într-un comunicat de presa al ministerului de resort.

Tanczos a adaugat ca ministerul pe care îl conduce este pregatit sa-si asume rolul de catalizator al acestor masuri care, pe de-o parte, sa reinstaureze regulile de mediu în Capitala, iar pe de alta parte, sa puna capat procedurilor de infringement pe care Bucurestiul le are în relatia cu Comisia Europeana.

"Anul acesta e nevoie de asumarea unor masuri pe toate planurile: de la traficul auto, cea mai mare sursa de poluare în Bucuresti, la autorizarea si monitorizarea lucrarilor din constructii si activitatile industriale si pâna la masuri care sa vizeze încălzirea rezidentiala din Capitala, care în sezonul de iarna provoaca an de an episoade ale cresterilor concentratiilor de poluanti în aer", a spus ministrul.

În privinta poluarii aerului din Bucuresti s-a stabilit ca, pâna la elaborarea de catre Primaria Generala a Capitalei a noului Plan de Îmbunatatire a Calitatii Aerului, PMB împreuna cu primariile de sector sa conceapa un Plan provizoriu de masuri care sa poata fi implementate imediat pentru reducerea concentratiilor de poluanti din aerul Capitalei.

Totodata, pe tema managementului deseurilor s-a convenit ca, în urmatoarea saptamâna, sa fie organizate echipe mixte de control între comisarii de mediu, reprezentanti ai politiei locale si ai Politiei Române, care sa actioneze, începând cu 1 februarie 2021, împotriva tuturor celor care depoziteaza ilegal deseuri.

"Vom avea echipe de control în fiecare sector în parte. Acestea vor actiona ferm împotriva tuturor celor care vor fi prinsii ca depoziteaza ilegal deseuri si se vor alege, dincolo de amenzi, inclusiv cu confiscarea autoturismului implicat în actiunea ilegala. Aceste echipe de control, pe care le vom organiza prin colaborarea între Garda Nationala de Mediu si reprezentantii politiei locale, vor fi în teren pâna când toata lumea va înțelege ca deseurile au reguli clare de depozitare si ca organele de control urmaresc îndeaproape respectarea legii. În paralel cu aceste actiuni, PMB împreuna cu primariile de sector vor trebui sa se decida în privinta strategiei de dezvoltare de noi platforme de depozitare a deseurilor în Capitala. Ma bucur ca astazi am avut o întâlnire fructuoasa si le multumesc primarilor si celorlalti participanti pentru asumarea unei viziuni comune, cu masuri concrete si usor cuantificabile", a subliniat Barna Tanczos.

Potrivit comunicatului citat, la finalul întâlnirii, participantii au cazut de comun acord, la propunerea ministrului Mediului, Apelor si Padurilor, sa organizeze doua întâlniri pe luna, în vederea eficientizarii actiunilor pentru Bucuresti. Totodata, vor fi organizate echipe tehnice comune pe trei subiecte majore - deseuri, calitatea aerului si control - care vor elabora masuri si solutii în urma celor convenite în întâlnirile la nivel de demnitari.

Ulterior videoconferintei, ministrul Barna Tanczos a avut o întrevedere cu primarul Sectorului 1, Clotilde Armand, la sediul MMAP, în cadrul careia au fost abordate subiecte privind managementul deșeurilor și calitatea aerului.

La întâlnirea de miercuri au participat primarul general al Capitalei, Nicusor Dan, și reprezentanți ai primăriilor din cele șase sectoare ale Bucureștiului, respectiv Radu Mihaiu - primarul Sectorului 2, Robert Negoita - primarul Sectorului 3, Ciprian Ciucu - primarul Sectorului 6 și city managerii sectoarelor 4 și 5.